
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

  Όσοι από τους υποψήφιους καταρτιζόμενους είστε εγγεγραμμένοι στον ΟΑΕΔ   παρακαλο
ύμε ΝΑ
απευθυνθούμε ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ αρμόδια διότι ΘΑ πρέπει ΝΑ τους
 
δηλώσετε
στοιχεία του προγράμματος αυτού εντός 10 ημερών από την ημερομηνία
 
έναρξης των μαθημάτων.
 
 
 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΚΑΤΑΡΤΙΖΟΜΕΝΟΥΣ ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΝ ΟΑΕΔ
 
 
 
Είμαι επιδοτούμενος/-η άνεργος/-η. 
Μπορώ να παρακολουθήσω ένα πρόγραμμα
 
εκπαίδευση ή επαγγελματική κατάρτιση (σε ΚΕΚ ή ΙΕΚ); 
Και αν ναι, τι θα
 
γίνει με την επιδότησή μου;
 
Α. 
Μπορείτε να παρακολουθήσετε πρόγραμμα εκπαίδευσης ή επαγγελματικής
 
κατάρτισης (ΚΕΚ ή ΙΕΚ) και παράλληλα να συνεχίσετε να λαμβάνετε την επιδότησή σας
 
ανεργίας σας, εφόσον πληροίτε σωρευτικά τις παρακάτω προϋποθέσεις: α) είστε
 
εγγεγραμμένος/-η στο Μητρώο Ανέργων για τουλάχιστον 4 μήνες αθροιστικά κατά
 
το τελευταίο 12μηνο πριν από την έναρξη του προγράμματος κατάρτισης β)
 
δηλώσετε κατά την πρώτη μετά την έναρξη του προγράμματος κατάρτισης
 
αυτοπρόσωπη παρουσία τη συμμετοχή σας στο πρόγραμμα γ) έχουν παρέλθει 2 έτη
 
από τη λήξη παλαιότερου προγράμματος κατάρτισης.
 
Στην περίπτωση που λόγω της συμμετοχής σας στο συγκεκριμένο πρόγραμμα
 
εκπαίδευση ή επαγγελματική κατάρτιση πρόκειται να λάβετε τυχόν αποζημίωση
 
από τον φορέα υλοποίησης, αυτή θα συνεχίσει να σας καταβάλλεται παράλληλα με το
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επίδομα ανεργίας χωρίς να χρειάζεται συμμόρφωση.
 
Τέλος, για όσο διάστημα επιδοθείτε και παράλληλα συμμετέχετε στο πρόγραμμα
 
εκπαίδευση ή επαγγελματική κατάρτιση διατηρείται η ιδιότητά σας ως ανέργου/-
 
ης και μην είστε σταθεροί να έχετε τις υποχρεώσεις σας, για την τήρηση των οποίων
 
δεσμεύεστε με τις δηλώσεις παρουσίας σας.
 
 
 
Β. 
Αν δεν πληρώσετε μία από τις τρεις παραπάνω προϋποθέσεις, θα γίνει αναστολή της
 
επιδότησής σας και το δελτίο ανεργίας σας θα διαγραφείτε από την ημερομηνία
 
ένα πρόγραμμα του προγράμματος κατάρτισης και για όσο χρονικό διάστημα το
 
παρακολουθείτε. 
 
Δικαίωμα συνέχισης της επιδότησής σας θα έχετε μετά την ολοκλήρωση της 
 
παρακολούθησε το
πρόγραμμα εκπαίδευσης ή επαγγελματικής
 
κατάρτισης και οπωσδήποτε αφού καταθέσετε σχετική αίτηση στην αρμόδια 
 
Υπηρεσία του ΟΑΕΔ, εντός δύο ετών από την αρχική έγκριση της απόφασης για
 
επιδότηση.
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